NOM : 17 janvier 2019
Prénom :

Interrogation n° 5
Sujet 1

Exercice 1 (1 point)
Compléter les tableaux de signes suivants.
Aucune justification n’est attendue.

1.
r |—00 +00
dr +9
2.
T —00 +00
21 — 3z

Exercice 2 (9 points)
Résoudre les inéquations suivantes. Donner ’ensemble solu-
tion sous forme d’intervalle ou de réunion d’intervalle.

1. (x=5)8z+1) > 0.
(x+5)(—=3—ux)
(Tx +1) -
3. (x+3)? < 2522
Indication : montrer que cette équation équivaut a
(62 +3)(—4x +3) < 0.

r—1

> —2.
T +4
—15x — 7

3r+1

2.

Exercice 3 (bonus, 1 point)
Donner l'expression d’une fonction affine f telle que

F(f(2) =23.

NOM : 17 janvier 2019
Prénom :

Interrogation n° 5
Sujet 2

Exercice 4 (1 point)
Compléter les tableaux de signes suivants.
Aucune justification n’est attendue.

1.

6x — 5

r  |—o0 +00

18 — 2x

Exercice 5 (9 points)
Résoudre les inéquations suivantes. Donner ’ensemble solu-
tion sous forme d’intervalle ou de réunion d’intervalle.
1. 2z45)(z—1) >0.
r+1
2. > 0.
(2x — 3)(—4z + 20)
3. (z+1)% < 1622
Indication : montrer que cette équation équivaut a
(5x +1)(—3z+1) <0.
_ 3r+7 > 5.
—x+4

6x <3
"2+ 11 )

Exercice 6 (bonus, 1 point)
Donner l'expression d’une fonction affine f telle que

F(f(2) =23.



